

全面开渔后 “东海第一网”来啦

还有大批生猛海鲜正在路上

本报讯(记者 周晖) 昨晚,全面开渔后的“东海第一网”海鲜“游”进甬城,丰盛的海鲜大餐又将端上宁波人的餐桌。

昨晚7点,走进熙熙攘攘的宁波水产品批发市场大水产交易区,记者就被品种丰富的渔货所吸引。在市场内,挤满了来自舟山、象山、台州等地的厢式运输车,摊主们打开货柜,搬出各式海鲜,有带鱼、海虾、鲳鱼、鳓鱼……空气中弥漫着浓重的海腥味。

“东海第一网,交关新鲜!”宁波水产品批发市场副总经理王伟告诉记者,9月16日开渔后,天气晴好,没有台风影响,所以“东海第一

网”来得比较快,昨晚有250车、约300吨水产在市场交易,预计接下来几天陆续到港的海鲜将更多,价格也将更加平民化。

“这么大鲳鱼,难得一见。”昨晚,宁波绿顺水产公司负责人戎永敢说,普通鲳鱼一般250克左右,这次捕上来的鲳鱼大的每条1500克,每500克要卖110元。记者绕着水产交易区转了两圈,也发现一些“大家伙”,不少买家对这些渔货很感兴趣。“卖相好,就是价钿大。”戎永敢说,今年“东海第一网”不仅新鲜,而且不乏块头大的上等渔货,这也反映了实施休渔以来的喜人变化。

消费观察

免税店的便宜好货也能“网购”了 出境购物新模式能否解决“老痛点”?

计划国庆期间去日本的胡女士老早就准备了一份长长的购物清单:前男友面膜、索尼降噪耳机、象印电饭锅、任天堂游戏机……

“以往买齐这些商品至少要在商场里逛两小时,再排队结账。现在只需要提前线上下单,到日本确认提货后,商品还能免费送到酒店,这样可以节省更多的时间去游玩。”这是胡女士再三感慨的。

据了解,胡女士体验的是飞猪平台提供的“出境购”服务。在出境前,可在该平台以免税价格购买商品,付款后3-30天内前往免税店取货。

在人挤人的柜台抢爆款,拿着写满外文的商品和导购比划,很赶时间还要排长队买单,拎着战利品还要继续赶路……对于出境购物爱买买买的宁波人而言,这些都是非常真实存在的“痛点”。对比出境旅游购物的种种不便,飞猪平台的出境购物新模式“线上买、线下取”,最大的吸引点在于购物和买单的效率大为提高,避免在人海中抢购和排队买单。

以购买9月11日在飞猪平台上线的日本大型综合商场BicCamera免税旗舰店的商品为例:计划访日的消费者可在线上通过飞猪“出境购”服务预订BicCamera免税门店经营的商品,选择方便的取货地点与时间,输入取货人信息并支付。取货时间为预订商品后的3-30天,取货时只需向工作人员出示预约信息和护照即可。

记者在BicCamera免税旗舰店页面看到,为避免商品太多太重影响游玩,BicCamera还提供购满5000日元(约合人民币330元)免费送货至酒店的服务。满10万日元(约合人民币6625元),可免费送货至机场。

在宁波从事旅游行业的导游吴女士此前已经在飞猪“出境购”的日本Laox门店体验过这种新模式。“最大的便利在于所有商品说明都是中文,同时还有在线客服可以提供咨询。”吴女士说。

不过,吴女士也坦言与传统线下免税店相比,线上免税店的吸引力还是有限。“主要是目前的商家数量还不多,这就意味着可选择的商品比较有限,能够比价的余地也不多。如果后期入驻的商家足够多,商品足够丰富,能够真正实现在线切换店铺、一键比价,那就真的方便了。”

据了解,除最近入驻的BicCamera外,中免集团、箱包品牌Furla、美妆连锁卓悦、综合购物连锁日本Laox、服饰品牌三阳商会均已进驻飞猪“出境购”。

“初步预计会在半年内有较大的扩展步伐,先从日本开始,覆盖家电、美妆、鞋类等各个品类的免税店及机场免税店,后续还将纳入大型跨国免税店及欧洲奢侈品店等。预计在2020-2023年,国人想去的境外目的地,基本上可接入平台。”飞猪有关负责人表示。

记者 史妮超

宁波全面启动资本项目 外汇收入支付便利化试点

本报讯(记者 周静 通讯员 郑乐彬) 9月17日,中国人民银行宁波市中心支行(国家外汇管理局宁波市分局)宣布,在宁波全市范围内正式启动资本项目外汇收入支付便利化试点。同日,国家外汇管理局宁波市分局召集全市商务部门、银行和重点企业,在宁波金融大厦举行资本项目外汇收入支付便利化试点政策宣讲会。

资本项目外汇收入支付便利化试点是国家外汇管理局为大力推进跨境投资自由化便利化、持续推进资本项目可兑换改革的最新举措。根据该项试点,企业可以在免于提前审单的情况下,凭支付命令在银行办理资本项下的外汇收入支付使用,实现了“事前零单据、零审核”,大大提高了资金运用的效率。

此前,全国仅部分自贸区等少数特殊经济区域及符合条件的跨国公司等少数特殊企业享有此便利政策,宁波仅梅山保税港区内企业和跨国公司资金池业务企业享受该政策红利。此次,鉴于宁波一直以来在提升地区营商环境和维护金融秩序等方面的努力和成果,国家外汇管理局将宁波列入首批在全辖范围内施行试点的地区,将对提升宁波地区招商引资优势、进一步优化营商环境起到有力的支撑。

浦发银行宁波分行 唱响“普惠金融,校园启蒙”主旋律



宣教课现场。

本报讯(记者 包佳 文/摄) 近日,浦发银行宁波分行金融讲师团走进鄞州实验中学,以公开示范课的形式为初一年级50名学生上了一堂金融知识普及宣传教育课。

此次活动旨在落实宁波市教育局、宁波市金融办及“一行三局”关于进一步推进“金融普惠 校园启蒙”国民金融素质提升工程的通知要求,提升青少年金融知识水平。浦发银行宁波分行金融讲师以银行人的视角,对保险知识进行深入浅出的讲解。

专业讲师王老师通过“大家生活中买过保险吗”这一问题,引发学生们的讨论和思考,学生们发现原来保险无处不在。随后,通过多种展示手段,王老师生动形象地展示了商业保险的种类、产品分类等,普及商业保险的基本常识。

“保险就是聚众人之力的大海,有了它,你就不用担心自己的小水池会干涸了。”在互动环节,学生们纷纷举手提问,有的学生结合生活中遇到的金融问题发问,授课老师给予详尽的解答。课程结束后,浦发银行宁波分行还向学生发放了活动纪念品。

通过此次公开示范课,浦发银行宁波分行通过宣传基础金融知识和风险防范技能,提升了中学生的金融素养和风险防范意识,寓教于乐的形式开展金融知识普及教育。

笃守诚信,创造卓越。浦发银行宁波分行长期来积极践行社会责任,认真做好消费者权益保护和金融知识普及工作,在广大客户中享有良好声誉。

税收政策 搬上舞台

日前,国家税务总局宁海县税务局的干部登上当地“百姓大舞台”,用文艺表演的形式和宁海本土的“草根艺术家”一起宣传税收政策。

通讯员 张洁 黄杰



福彩开奖信息

双色球第2019109期:03 06 07 17 28 31 10
3D第2019253期:2 8 1
15选5第2019253期:01 05 10 13 15

体彩开奖信息

6+1第19109期:2 6 7 7 6 8 6
20选5第19253期:03 08 09 13 15
排列5第19253期:6 3 9 0 6

(均以公证开奖结果为准)